



青岛日报

2023年3月9日 星期四
农历癸卯年二月十八

国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第 26616 号 客户端:观海新闻 客户端:青岛观

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

二版

今日十二版

新华全媒头条·两会特别报道

不断把人民对美好生活的向往变成现实

——从全国两会看民生新图景

- 坚持人民至上:不断实现人民对美好生活的向往
- 增进民生福祉:坚持在发展中保障和改善民生
- 奔向光明未来:共同奋斗创造美好生活

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

统一思想认识 强化使命担当 狠抓工作落实 努力开创一体化国家战略体系和能力建设新局面

新华社北京3月8日电(记者张汨汨 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日下午在出席十四届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,巩固提高一体化国家战略体系和能力,是党中央把握强国强军面临的新形势新任务新要求,着眼于更好统筹发展和安全、更好统筹经济建设和国防建设作出的战略部署。贯彻落实好这一部署,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,对实现建军一百年奋斗目标、加快把我军建成世界一流军队,都具有十分重要的意义。要统一思想认识,强化使命担当,狠抓工作落实,努力开创一体化国家战略体系和能力建设新局面。

会上,来自军委科学技术委员会的刘泽金代表、来自军委装备发展部的饶敏代表、来自国防动员系统的王宏宇代表、来自联勤保障部队的唐林辉代表、来自陆军的宛金杨代表、来自海军的王亚茹代表依次发言,就国家实验室建设、国防科技工业能力建设、重大基础设施统筹建设、国家储备建设、边海防工作、全民国防教育等方面问题提出意见和建议。

习近平认真听取每位代表的发言,不时同他们互动交流。在6位代表发言后,习近平发表重要讲话,重点围绕巩固提高一体化国家战略体系和能力提出要求。他强调,巩固提高一体化国家战略体系和能力,关键是要在一体化上下功夫,实现国家战略能力最大化。要坚持党中央集中统一领导,加强各领域战略布局一体融合、战略资源一体整合、战略力量一体运用,系统提升我国应对战略风险、维护战略利益、实现战略目的的整体实力。

习近平指出,巩固提高一体化国家战略体系和能力是复杂系统工程,要统筹全局,突出重点,以重点突破带动整体推进。要深化科技协同创新,建设好、管理好、运用好国家实验室,聚力加强自主创新、原始创新,加快推进高水平科技自立自强。要加快提升新兴领域战略能力,谋取国家发展和国际竞争新优势。要强化国防科技工业服务强军胜战导向,优化体系布局,创新发展模式,增强产业链供应链韧性。要加强重大基础设施统筹建设,善于算大账、综合账、长远账,提高共建共用共享水平。要加快构建大国储备体系,提升国家储备维护国家安全的能力。

习近平强调,巩固提高一体化国家战略体系和能力,必须向改革创新要动力。这些年,各有关方面贯彻党中央决策部署,协力推进有关重大改革,取得不少重要成果。(下转第二版)



3月8日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席十四届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议并发表重要讲话。

新华社照片

新时代新征程新伟业 | 坚定不移推动高质量发展 |

青岛重返线下国际展览业舞台

市贸促会率青岛会展业代表团出访马来西亚,达成投资合作意向26个

□青岛日报/观海新闻记者 刘兰星

会展国际化认证年内再添7个

UFI是展览业最重要的国际性组织,旗下UFI认证是目前全球展览业最认可的国际化认证,也是衡量一个城市会展业国际化最重要的指标。

3月3日,青岛会展业代表团亮相在马来西亚吉隆坡举办的UFI亚太年会。作为亚太地区展览业历经三年疫情后首次组织的线下行业交流活动,此次年会,UFI总部和亚太分会高层、UFI

亚太区会员、知名展览公司代表和行业精英齐聚一堂。会上,青岛进行了城市会展营商环境推介、会展项目洽谈对接,推进多个青岛优质会展项目进入UFI认证流程,擦亮青岛“国际会展名城”城市名片。

“青岛是一座国际化的城市,会展业基础雄厚,优质会展项目集聚。我们将与青岛共同努力,推动更多会展项目通过UFI认证。”UFI亚太区负责人马国麟说。

“预计此次参会后青岛中酒展、亚太智能制造等项目将获得UFI认证,2023年全市将拥有7个UFI认证项目。此外,我们还储备了亚太国际塑料橡胶展、

(下转第五版)



大项目现场看开局 系列报道⑥

印象胶东·袁家村:

打造胶东特色生态旅游度假目的地

□青岛日报/观海新闻记者 李德银

总投资50亿元,一期文旅项目运营后,预计每年带来600多万人的流量、实现3000多万元税收



正在建设中的印象胶东·袁家村。

材料供应基地,同时兼具农业观光旅游、休闲体验采摘、农耕文化传承及教育实践等功能,最终实现三产融合发展。生活功能综合配套板块,涵盖商业、教育、医疗、居住等。项目愿景是打造“以三产带二产带一产”的融合发展样板工程,实现城市的新名片——胶东特色生态旅游度假目的地、文化的标识地——胶东特色文化生活的精神场所、发展新模式——青岛乡村振兴三产融合的示范区。

投资方代表陕西省礼泉县袁家村是陕西省著名的乡村旅游地之一,年游客流量超600万人,是中国知名的文旅IP。袁家村集团在乡村振兴中探索出的袁家村模式,成功在青海、山西、河南等地落地运营,特别是山西忻州古城项目,位列山西省旅游流量第一位。这次布局平度南村镇,让人期待。

南村镇相关负责人介绍,胶东印象·袁家村项目能够聚合城市资源,

(下转第五版)



文明青岛
随手拍

市民随手拍 整改认真办
小区公共绿地回来了

四版